

法制

重庆市高院副院长张波涉嫌巨额受贿移送司法机关

记者从重庆市政府新闻发布会上获悉,经重庆市纪委证实,重庆市高级人民法院副院长张波、重庆市高级人民法院原执行局局长乌小青等人因涉嫌收受巨额贿赂,已于近日移送司法机关处理。

最高法院拟对“老赖”发出“限制高消费令”

为破解“执行难”,最高法院拟出台一项司法解释,对拒不执行法院生效法律文书的“老赖”,将采取“限制高消费”的严厉措施。根据最高法院拟定的司法解释初稿,乘坐飞机,在星级以上宾馆、酒店等高档娱乐场所消费,购买不动产、轿车,租赁高档写字楼,外出旅游,子女就读高收费私立学校等,都将纳入高消费的范畴予以禁止。

出门看天

主持人 刘峻

连阴雨怪圈还将持续

已经渐渐迈入秋季,却突然遭遇了一场暴雨,省气象台专家介绍,这场暴雨今天停歇,但连阴雨并没有走远。

昨天早晨7点,远处传来轰隆隆的雷声,陡然间,大雨就浇了下来,一改前几日连阴雨温柔的面孔,雨水不仅下得大,而且下得非常急,让赶着上班的市民措手不及。气象专家告诉记者,根据监测显示,昨天降雨的高峰期出现在两个时间段,一个是早晨的8-9点,一个是中午11-12点,昨天上午7点到下午5点,10个小时降雨量已经达到54.1毫米,是一次暴雨天气过程。

此变脸让人有点看不懂,这个雨倒有点像夏天的雷暴雨。

省气象台首席预报员尹东屏告诉记者,这场暴雨主要是冷空气结合造成的,与台风也有一定关系。今年登陆我国大陆的第二强台风“巨爵”15日登陆广东台山,造成了一条水汽通道,暖湿气流大量涌上,造成南京、安徽等地出现了9月里最大的降雨。气象专家告诉记者,这场降雨也是分布极不均

匀,中心在南京城区以及江北的浦口地区,而溧水、高淳降雨量还不到1毫米。

根据最新的预报显示,今天白天,南京这场大雨渐渐停歇,但是已经持续了3天的连阴雨并没有走远,后天又有阵雨或雷雨天气。后天傍晚时分,北方冷空气渐渐影响南京,气温还有所下降,希市民注意。

南京三日天气

今天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,20-25℃
明天 多云转阴,20-26℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨,20-26℃

一男子在北京闹市持刀伤人 致两保安死亡

新华社北京9月17日电 17日18时54分,一名男子在北京市宣武区大柵栏持刀伤人,被巡逻民警当场抓获。

伤者被及时送往医院救治,两名受伤保安人员经抢救无效死亡。

经初步审查,犯罪嫌疑人张健飞,男,46岁,吉林省吉林市人。案件正在进一步审理中。

公安部门将加大在重点地区和繁华地区的治安管理力度,确保游客和群众安全。

国家药监局叫停多多药业双黄连注射液

据新华社北京9月17日电 国家食品药品监督管理局17日发出公告称,标示为黑龙江多多药业有限公司生产的双黄连注射液在使用中出现严重不良事件。为确保公众用药安全,决定暂停销售和

使用标示为多多药业有限公司生产的双黄连注射液。

2009年9月7日、12日、15日在安徽、云南和江苏省有三名患者在联合使用了包括标示为黑龙江多多药业有限公司生产的双黄连注射液等多种药品后死亡,不排除与双黄连注射液的关联性。

乌鲁木齐公开宣判四人共同针刺伤害群众案

据新华社乌鲁木齐9月17日电 17日,乌鲁木齐市中级人民法院依法公开审理四名被告人针刺伤害群众的案件,并作出一审判决。被告人阿不都肉苏里·阿不都卡地、阿卜力米提·买买提被判处有期徒刑15年;被告人热合曼·热孜克被判处有期徒刑12年;被告人阿

不都克尤木·阿尤甫被判处有期徒刑8年。

经审理查明,四人经事先预谋,于9月3日10时30分许,在乌鲁木齐市小西门地下通道内,尾随过路妇女李某。阿不都肉苏里·阿不都卡地在其他被告人配合下,持事先准备的注射器刺李某颈部,四被告人被当场抓获。

宏图三胞 PC MALL 买电脑 宏图三胞 折扣盛宴 大惠金陵 珠江路旗舰店 特别推荐 插座 9元 品牌手机 99元 千万像素数码相机 299元 名品液晶电脑 999元 方正笔记本 2299元